

รายงานผลการดำเนินงานตามแผนยุทธศาสตร์
(ชื่อหน่วยงาน).....
 ระยะ 5 ปี (พ.ศ. 2560 - 2564) ฉบับบทเฉพาะ
 ประจำปี พ.ศ. 2561

* เฉพาะส่วนที่ 2 (2.1 ภาพรวมผลการดำเนินงานตามตัวชี้วัดความสำเร็จของแผนยุทธศาสตร์การพัฒนาหน่วยงาน)

การจัดส่งเอกสาร ภายในวันจันทร์ที่ 16 ธันวาคม 2562


หน่วยงานจัดส่งเอกสารมายังกองนโยบายและแผน จำนวน 1 ชุด (เขียนม)

พร้อมส่งไฟล์ข้อมูลมาที่ E-Mail : plan.analysis@crru.ac.th

หากมีข้อสงสัยในการจัดทำรายละเอียดเอกสารรายงานผลการดำเนินงานตาม
 แผนยุทธศาสตร์การพัฒนาหน่วยงาน สามารถติดต่อสอบถามมายังผู้อำนวยการกองนโยบาย
 และแผน และเจ้าหน้าที่ที่รับผิดชอบ ได้ดังนี้

1) นางนิตยา ยินยง	ผู้อำนวยการกองนโยบายและแผน	เบอร์โทรศัพท์ 1818
2) นางเกสกันดา เชื้อสะอาด	นักวิเคราะห์นโยบายและแผน	เบอร์โทรศัพท์ 1710
3) นางสาวสุริพร คำสม	นักวิเคราะห์นโยบายและแผน	เบอร์โทรศัพท์ 1710

สามารถดาวน์โหลดแบบฟอร์มได้ทาง QR Code
 หรือทาง <http://planning.crru.ac.th/>



ผู้รับผิดชอบข้อมูล	หัวหน้าหน่วยงาน
<p>ลงชื่อ</p> <p>(.....)</p> <p>ตำแหน่ง</p> <p>วันที่ เดือน พ.ศ.</p>	<p>ลงชื่อ</p> <p>(.....)</p> <p>ตำแหน่ง</p> <p>วันที่ เดือน พ.ศ.</p>

ส่วนที่ 2

รายงานผลการดำเนินงานตามแผนยุทธศาสตร์การพัฒนา(ชื่อหน่วยงาน).....
 ระยะ 5 ปี (พ.ศ. 2560 – 2564) ฉบับทบทวนและปรับปรุง พ.ศ. 2561
 ประจำปี พ.ศ. 2561

2.1 ภาพรวมผลการดำเนินงานตามตัวชี้วัดความสำเร็จของแผนยุทธศาสตร์การพัฒนาหน่วยงาน

การดำเนินงานตามแผนยุทธศาสตร์การพัฒนาหน่วยงาน ระยะ 5 ปี (พ.ศ. 2560 - 2564) ฉบับทบทวนและปรับปรุง พ.ศ. 2561 ประจำปี พ.ศ. 2561 หน่วยงานได้กำหนดเป้าหมายหลักความสำเร็จในการดำเนินงานไว้ **จำนวนทั้งสิ้น.....เป้าหมาย** และมีตัวชี้วัดความสำเร็จตามเป้าหมายต่างๆ **จำนวนทั้งสิ้น.....ตัวชี้วัด** ซึ่งผลการดำเนินงานเมื่อสิ้นสุดปี พ.ศ. 2561 (ปีงบประมาณ พ.ศ. 2562) ในภาพรวม พบว่า **มีตัวชี้วัดที่บรรลุผลสำเร็จ จำนวน.....ตัวชี้วัด คิดเป็นร้อยละ.....** และ **ตัวชี้วัดที่ไม่บรรลุผลสำเร็จและต้องปรับปรุงและพัฒนา จำนวน.....ตัวชี้วัด คิดเป็นร้อยละ.....** โดยจำแนกตามเป้าหมายหลักความสำเร็จ ดังนี้

เป้าหมายหลัก	ตัวชี้วัดความสำเร็จ	หน่วยนับ	ผลการดำเนินงานตามตัวชี้วัดความสำเร็จ ระยะ 5 ปี (พ.ศ. 2560 – 2564) ฉบับทบทวน และปรับปรุง พ.ศ. 2561				ค่าเป้าหมายความสำเร็จ ใน 3 ปีข้างหน้า		
			ปี พ.ศ. 2560 (ปีงบประมาณ พ.ศ. 2561)		ปี พ.ศ. 2561 (ปีงบประมาณ พ.ศ. 2562)		ปี พ.ศ. 2562 (ปีงบประมาณ พ.ศ. 2563)	ปี พ.ศ. 2563 (ปีงบประมาณ พ.ศ. 2564)	ปี พ.ศ. 2564 (ปีงบประมาณ พ.ศ. 2565)
			ค่าเป้าหมาย	ผลการดำเนินงาน	ค่าเป้าหมาย	ผลการดำเนินงาน			
เป้าหมายที่ 1:	1.1
	1.2

รายงานผลการดำเนินงานตามแผนยุทธศาสตร์การพัฒนา(ชื่อหน่วยงาน).....
 ระยะ 5 ปี (พ.ศ. 2560 - 2564) ฉบับทบทวนและปรับปรุง พ.ศ. 2561
 ประจำปี พ.ศ. 2561

Comment [Suree1]: ข้อมูลสรุปเชื่อมโยงจาก
 ข้อ 2.2 ผลการดำเนินงานตามแผนการดำเนินงาน
 (Action Plan) ของแผนยุทธศาสตร์การพัฒนา
 หน่วยงาน

Comment [Suree2]: ผลการดำเนินงานปี พ.ศ.
 2560
 1. กรณี ตัวชี้วัดเดิม ซึ่งเป็นตัวชี้วัดเดียวกันกับ
 รายงานผลการดำเนินงานตามแผนยุทธศาสตร์
 ฉบับเดิม ที่รายงานไปเมื่อปี พ.ศ. 2560
 (ปีงบประมาณ พ.ศ. 2561) โดยให้ข้อมูลชุด
 เดียวกัน
 2. กรณี ตัวชี้วัดใหม่ ที่เพิ่มเติมในฉบับทบทวนและ
 ปรับปรุง พ.ศ. 2561 ให้รายงานข้อมูลตามความ
 เป็นจริง 2. กรณี ตัวชี้วัดใหม่ ที่เพิ่มเติมในฉบับ

Comment [Suree3]: ผลการดำเนินงานในปี
 พ.ศ. 2560 – 2561 ให้ระบุผลการดำเนินงานในแต่ละ
 ปีว่าเป็นอย่างไร และในกรณีที่ผลการดำเนินงาน
 :
 1. ต่ำกว่าค่าเป้าหมาย ให้ทำพื้นหลัง **สีแดง**
 2. เท่ากับค่าเป้าหมาย ให้ทำพื้นหลัง **สีเหลือง**
 3. สูงกว่าค่าเป้าหมาย ให้ทำพื้นหลัง **สีเขียว**

เป้าหมายหลัก	ตัวชี้วัดความสำเร็จ	หน่วยนับ	ผลการดำเนินงานตามตัวชี้วัดความสำเร็จ ระยะ 5 ปี (พ.ศ. 2560 – 2564) ฉบับทบทวน และปรับปรุง พ.ศ. 2561				ค่าเป้าหมายความสำเร็จ ใน 3 ปีข้างหน้า		
			ปี พ.ศ. 2560 (ปีงบประมาณ พ.ศ. 2561)		ปี พ.ศ. 2561 (ปีงบประมาณ พ.ศ. 2562)		ปี พ.ศ. 2562 (ปีงบประมาณ พ.ศ. 2563)	ปี พ.ศ. 2563 (ปีงบประมาณ พ.ศ. 2564)	ปี พ.ศ. 2564 (ปีงบประมาณ พ.ศ. 2565)
			ค่าเป้าหมาย	ผลการ ดำเนินงาน	ค่าเป้าหมาย	ผลการ ดำเนินงาน			
	1.3
	1.4
	1.5
	การบรรลุผลความสำเร็จเป้าหมายที่ 1	 % %					
			Choose an item.	Choose an item.					
เป้าหมายที่ 2:	2.1
	2.2
	2.3
	2.4
	การบรรลุผลความสำเร็จเป้าหมายที่ 2	 % %					

รายงานผลการดำเนินงานตามแผนยุทธศาสตร์การพัฒนา(ชื่อหน่วยงาน).....

ระยะ 5 ปี (พ.ศ. 2560 - 2564) ฉบับทบทวนและปรับปรุง พ.ศ. 2561

ประจำปี พ.ศ. 2561

Comment [Suree2]: ผลการดำเนินงานปี พ.ศ.

2560

1. กรณี ตัวชี้วัดเดิม ซึ่งเป็นตัวชี้วัดเดียวกันกับ
รายงานผลการดำเนินงานตามแผนยุทธศาสตร์ฯ
ฉบับเดิม ที่รายงานไปเมื่อปี พ.ศ. 2560
(ปีงบประมาณ พ.ศ. 2561) โดยให้ใช้ข้อมูลชุด
เดียวกัน

2. กรณี ตัวชี้วัดใหม่ ที่เพิ่มเติมในฉบับทบทวนและ
ปรับปรุง พ.ศ. 2561 ให้รายงานข้อมูลตามความ

Comment [Suree3]: ผลการดำเนินงานในปี

พ.ศ. 2560 – 2561 ให้ระบุผลการดำเนินงานในแต่ละปีว่าเป็นอย่างไร และในกรณีที่ผลการดำเนินงาน

:

1. ต่ำกว่าค่าเป้าหมาย ให้ทำพื้นหลัง **สีแดง**
2. เท่ากับค่าเป้าหมาย ให้ทำพื้นหลัง **สีเหลือง**
3. สูงกว่าค่าเป้าหมาย ให้ทำพื้นหลัง **สีเขียว**

Comment [Suree4]:

1. % คำนวณได้จาก =

จำนวนตัวชี้วัดที่บรรลุเป้าหมาย(ผลเป้าหมาย) x 100

จำนวนตัวชี้วัดทั้งหมด

2. การบรรลุเป้าหมาย (Choose an item)

- % ที่ได้ มากกว่า หรือ เท่ากับ 80% = บรรลุ

เป้าหมายหลัก	ตัวชี้วัดความสำเร็จ	หน่วยนับ	ผลการดำเนินงานตามตัวชี้วัดความสำเร็จ ระยะ 5 ปี (พ.ศ. 2560 – 2564) ฉบับทบทวน และปรับปรุง พ.ศ. 2561		ค่าเป้าหมายความสำเร็จ ใน 3 ปีข้างหน้า		
			ปี พ.ศ. 2560 (ปีงบประมาณ พ.ศ. 2561)		ปี พ.ศ. 2561 (ปีงบประมาณ พ.ศ. 2562)		ปี พ.ศ. 2562 (ปีงบประมาณ พ.ศ. 2563)
			ค่าเป้าหมาย	ผลการ ดำเนินงาน	ค่าเป้าหมาย	ผลการ ดำเนินงาน	ปี พ.ศ. 2563 (ปีงบประมาณ พ.ศ. 2564)
			Choose an item.		Choose an item.		
เป้าหมายที่ 3:	3.1
	3.2
	3.3
	3.4
	3.5
	การบรรลุผลความสำเร็จเป้าหมายที่ 3	 %	 %		
			Choose an item.		Choose an item.		

Comment [Suree2]: ผลการดำเนินงานปี พ.ศ. 2560

- กรณี ตัวชี้วัดเดิม ซึ่งเป็นตัวชี้วัดเดียวกันกับ รายงานผลการดำเนินงานตามแผนยุทธศาสตร์ฯ ฉบับเดิม ที่รายงานไปเมื่อปี พ.ศ. 2560 (ปีงบประมาณ พ.ศ. 2561) โดยให้ใช้ข้อมูลชุดเดียวกัน
- กรณี ตัวชี้วัดใหม่ ที่เพิ่มเติมในฉบับทบทวนและปรับปรุง พ.ศ. 2561 ให้รายงานข้อมูลตามความเป็นจริง 2. กรณี ตัวชี้วัดใหม่ ที่เพิ่มเติมในฉบับทบทวนและปรับปรุง พ.ศ. 2561 ให้รายงานข้อมูลตามความเป็นจริง

Comment [Suree3]: ผลการดำเนินงานในปี พ.ศ. 2560 – 2561 ให้ระบุผลการดำเนินงานในแต่ละปีว่าเป็นอย่างไร และในกรณีที่ผลการดำเนินงาน :

- ต่ำกว่าค่าเป้าหมาย ให้ทำพื้นที่หลัง สีแดง
- เท่ากับค่าเป้าหมาย ให้ทำพื้นที่หลัง สีเหลือง
- สูงกว่าค่าเป้าหมาย ให้ทำพื้นที่หลัง สีเขียว

การใส่สีพื้นหลังของผลการดำเนินงาน
การบรรลุเป้าหมายของแต่ละตัวชี้วัด

ต่ำกว่าเป้าหมาย

เท่ากับเป้าหมาย

สูงกว่าเป้าหมาย

รายงานผลการดำเนินงานตามแผนยุทธศาสตร์การพัฒนา(ชื่อหน่วยงาน).....

ระยะ 5 ปี (พ.ศ. 2560 - 2564) ฉบับทบทวนและปรับปรุง พ.ศ. 2561

ประจำปี พ.ศ. 2561